

Zagreb, 27. svibnja 2021.

01Portal j.d.o.o.
Zavrtnica 17
10000 Zagreb

n.r. Igor Đuran, glavni urednik

Predmet: Zahtjev za ispravkom objavljenih informacija

Poštovani gospodine Đuran,

obraćamo Vam se u zastupanju naše stranke društva KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o. temeljem punomoći u prilogu.

Potaknuti netočno objavljenim informacijama u predizbornom materijalu „Vrbovečki kraj“, u broju 3. izdanom u svibnju 2021. godine na stranici 6., molimo za ispravak netočne informacije u skladu sa čl. 40 Zakona o medijima. Molimo da ispravak informacije u cijelosti objavite u idućem tiskanom izdanju.

Tekst ispravka:

„U predizbornom materijalu „Vrbovečki kraj“ (tiskano izdanje), u broju 3. izdanom u svibnju 2021. godine, na stranici 6. objavljen je tekst pod naslovom „SAGA OKO DOVOZA OPASNOG OTPADA NA BELJAVINE SE NASTAVLJA - Gradonačelnik Kralj svojom je odlukom oštetio Komunalac za višemilijunski iznos!?,“ autora članka Igor Đuran, kojim se povređuju prava i interesi društva KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o.

U tom tekstu pod podnaslovom „Nepobitne činjenice“ navodi se kako je tvrtka AEKS iz Ivanić grada s Komunalcem Vrbovec za 2020. godinu potpisala Ugovor o prijemu i zbrinjavanju odlaganjem ukrućenog otpada koji nije naveden pod 19 06 03, a Ugovor dalje govori da se radi o otpadu KB 19 03 07 te da iz navedenog nema nikakve dvojbe da se radi o otpadu, a ne o zemlji.*

Nadalje, navodi se kako je otpad koji dolazi na Beljavine nastao obradom 19 02 05 što je oznaka za muljeve od fizikalno/kemijske obrade koji sadrže opasne tvari te se stabilizacijom pretvaraju u otpad koji dolazi na Beljavine – KB 19 03 07.

Dalje u tekstu, pod podnaslovom „Javnost zaslužuje znati istinu“ navodi se kako bi gradonačelnik i direktor Komunalca vrbovečkej javnost trebali objasniti kako to da cijena zbrinjavanja komunalnog otpada za građane Vrbovca po toni iznosi 350,00 kuna, dok tvrtka AEKS zbrinjavanje navedenog otpada plaća samo 87,50 kn uz komentar da ne treba biti matematičar da se izračuna da je razlika koju Komunalac nije naplatio na količini koje je do sada dovezena gotovo 5.000.000,00 kn.

Autor teksta pri tome upozorava građane da će zbog dovoza otpada tvrtke AEKS odlagalište morati biti puno ranije zatvoreno i sanirano te da će tada nastati problem sanacije otpada grada Vrbovca zbog čega će građani morati plaćati povećanu cijenu čime se prema navodima autora pogoduje tvrtki AEKS.

Zaključno se navodi kako postoje informacije da se otpad tvrtke AEKS uglavnom nepravilno odlaže, a ne za to predviđena mjesta.

Uz tekst su priloženi i isječci Izvještaja o ispitivanju i osnovnoj karakterizaciji otpada.

Točna je informacija da Komunalac Vrbovec, d.o.o. iz tvrtke Aeks d.o.o. temeljem Ugovora o prijmu i zbrinjavanju odlaganjem ukrućenog otpada dovozi zemlju kojom se pokriva postojeći komunalni otpad. Radi se zemlji pomiješanoj s vapnom koja prema Izvještaju o ispitivanju i osnovnoj karakterizaciji otpada ovlaštenog laboratorija predstavlja neopasan otpad. Točka C. pri dnu str. 2. Izvještaja o ispitivanju i osnovnoj karakterizaciji otpada navodi kako slijedi, cit.: **„Elauta zadovoljava uvjete za odlagalište podkategorije 3- Odlagalište anorganskog otpada s niskim sadržajem organske/biorazgradive tvari. Prema pravilniku o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta otpada“**. Nadalje, u tablici na str. 4. Izjavešta se navodi, cit.: **„prema analizi eluata, otpad ne posjeduje opasna svojstva“, „otpad se može odlagati na ovlašteno odlagalište neopasnog otpada“** te da **„s obzirom na sastav eluata ne očekuju se negativne posljedice na odlagalište“**.

Netočna je i informacija da je Komunalac oštećen za gotovo pet milijuna kuna. Naime, cijena inertnog materijala za pokrivanje otpada i cijena odlaganja miješanog komunalnog otpada su na tržištu dvije različite stvari s različitim cijenama. Izjave da je Komunalac Vrbovec, d.o.o. za zaprimanje materijala za pokrivanje otpada trebao naplaćivati po cijeni zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada ili čak više od toga te da je zbog toga Komunalac Vrbovec d.o.o. oštećen za pet milijuna kuna, je netočna i neprovjerena informacija za koju prethodno nakladnik nije tražio očitovanje društva Komunalac Vrbovec.

Umjesto kupnje inertnog materijala - zemlje za pokrivanje otpada na odlagalištu na trošak Komunalac Vrbovec, zaprimanjem bezopasnog inertnog materijala od firme AEKS, d.o.o. Komunac Vrbovec, d.o.o. je dugoročno riješio problem pokrivanja otpada na odlagalištu te je društvo Komunalac Vrbovec, d.o.o. tijekom razdoblja od tri godine ostvarilo uštedu od 840.004,84 kn bez PDV, koji trošak bi društvo imalo u slučaju kupnje inertnog materijala za pokrivanje otpada.

Navod u tekstu da će „zbog otpada tvrtke Aeks d.o.o. odlagalište morati biti puno ranije zatvoreno i sanirano“, je također potpuno netočna, neprovjerena i kriva informacija. Odlagalište ima kapacitet za 13 godina sadašnjih potreba za saniranjem te će isto biti zatvoreno i postati pretovarna stanica onog dana kada se izgradi Županijski centar za gospodarenje otpadom. Nakon što se odlagalište zatvori i postane pretovarna stanica, postojeći otpad će ostati na odlagalištu, a Komunalac Vrbovec je dao Republici Hrvatskoj financijsko jamstvo da će uredno gospodariti s tim otpadom sljedećih 30 godina. Stoga cijena zbrinjavanja otpada građanima, iz razloga zaprimanja inertnog materijala za pokrivanje odlagališta nikako ne može biti veća. Naprotiv, ovim poslovnim potezom Komunalca Vrbovec, znatno su smanjeni troškovi na odlagalištu.

U odnosu na navode kako se otpad tvrtke AEKS uglavnom nepravilno odlaže ističe se kako Komunalac Vrbovec posjeduje sve dozvole za rad odlagališta Beljavine te kako u periodu od posljednje 4 godine nije dobio niti jednu prijavu nadležnih inspektora niti bio prekršajno kažnjavan iz čega je razvidno da je navod netočan.

Dakle, u objavljenom tekstu navode se netočne informacije kako je to naprijed obrazloženo.

Radi toga, naša stranka KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o. zahtijeva, sukladno odredbi iz čl. 41. st. 1. Zakona o medijima da ispravak objavite bez promjena i dopuna na istom ili istovjetnom mjestu programskog prostora i na isti ili istovjetan način na koji je bila objavljena informacija na koju se ispravak odnosi.

Nadalje, u istom predizbornom materijalu „Vrbovečki kraj“, na stranici 3., objavljen je tekst intervjuja sa kandidatom za gradonačelnika g. Dejanom Jaićem pod naslovom „Istina je! Grad Vrbovec je oštećen za 5 milijuna kuna“, autora članka Igor Đuran. U tekstu je pod pitanjem „Odgovorno tvrdite da je aktualni gradonačelnik oštetio grad za preko 5 milijuna kuna?“ napisan tekst odgovora u kojem kandidat za gradonačelnika g. Dejan Jaić navodi kako Komunalac Vrbovec od rujna 2018. godine do dana ilegalno zbrinjava otkad firme AEKS iz Ivanić Grada bez dozvole za zbrinjavanje zbog čega je učinjena ogromna šteta za grad Vrbovec i Komunalac Vrbovec u iznosu većem od 5 milijuna kuna.

S obzirom na navedeno molimo Vas očitovanje jeste li vjerno prenijeli odnosno citirali riječi g. Dejana Jaića kako bismo u ime naše stranke mogli poduzeti daljnje pravne radnje.

Nadamo se da ćete udovoljiti ovom zahtjevu na popisan način i da ćete se našoj stranci KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o. javno ispričati i na taj način pokušati ispraviti povredu prava i interesa društva KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o..

S poštovanjem,

Petra Jurčić Vujičić, odvjetnica

Odvjetničko društvo
JURČIĆ i PRPIĆ j.t.d.
PETRA JURČIĆ VUJIČIĆ, odvjetnik
Zagreb, Kuhačeva 1

Preporučeno s povratnicom!

Prilog: punomoć.

ODVJETNIČKA PUNOMOĆ

kojom ovlašćujem(o) da me (nas) pravno zastupa (brani)

PETRA JURČIĆ VUJIČIĆ,
odvjetnik u **Odvjetničkom društvu JURČIĆ I PRPIĆ i. d. o. o.**
Kuhačeva 1
10000 Zagreb

Odvjetničko društvo
JURČIĆ I PRPIĆ i. d. o. o.
PETRA JURČIĆ VUJIČIĆ, odvjetnik
Kuhačeva 1
10000 Zagreb

u postupku koji se vodi pred:

pod poslovnim brojem

na tužbu (prijedlog, optužnicu)

KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o.

protiv

01Portal j.d.o.o.

radi podnošenja zahtjeva za ispravak informacije

Ovlašćujem(o) ga da me (nas) zastupa u svim mojim (našim) pravnim poslovima pred sudom, pred tijelima državne uprave, te izvan suda, te da radi zaštite i ostvarenja mojih (naših) prava i na zakonu osnovanih interesa, poduzima sve pravne radnje i upotrijebi sva zakonom predviđena sredstva, a osobito da podnosi tužbe, prijedloge i ostale podneske, da sklapa nagodbe, da daje u moje (naše) ime nasljedne izjave, te za mene (nas) prima novac i novčane vrijednosti i da o tome izdaje potvrde. Potpisom ove Punomoći potvrđujem da sam upoznat(a) s Obavijesti o obradi osobnih podataka Odvjetničkog društva.

Pristajem(o) da ga u slučaju spriječenosti zamijeni:

MARKO PRPIĆ, odvjetnik, DORA STULIĆ, odvjetnica, KARLA LATIN, odvjetnica i MARTIN LABAŠ, odvjetnički vježbenik.

U Zagrebu, dana

14.05.

202 1.

KOMUNALAC VRBOVEC d.o.o.
za komunalne i uslužne djelatnosti
VRBOVEC - Kolodvorska 29
1

KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o.
Mato Jelić, direktor